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OBEC BUKOVINKA
ŠKOLSKÝ VÝBOR ZASTUPITELSTVA
Zápis z jednání č. 1/2023 
ze dne 2. ledna 2023
Místo a čas konání: Obecní úřad Bukovinka, 10:30-11:15 
Přítomni: Pavel Malík (předseda), Aneta Majerčíková, Jaroslava Rosendorfová
Program:
1. Úvod
2. Volební řád školského výboru
3. Jmenování hlavního koordinátora voleb do kolského výboru  
4. Určení času a místa voleb
5. Další úkoly související s volbami do školského výboru


1. Úvod
P. Malík zahájil první jednání nově ustaveného školského výboru. Výbor zřídilo zastupitelstvo obce Bukovinka na svém veřejném zasedání dne 21. 12. 2022 usnesením č. 2, bod 19, a zároveň zastupitelstvo požádalo, aby školský výbor připravil a zrealizoval volbu dalších tří členů výboru zastupujících zákonné zástupce žáků MŠ Bukovinka a jednoho člena zastupujícího pedagogické pracovníky MŠ Bukovinka. Očekává se, že tito pak budou jmenování zastupitelstvem na 1. veřejném zasedání v roce 2023. 
Předsedou výboru zastupitelstvo jmenovalo P. Malíka. Školský výbor se bude řádně scházet 2x ročně, může být svolán dle potřeby také mimořádně.
Zapisovatelkou jednání byla jednohlasně schválena A. Majerčíková. Navržený program byl též jednomyslně schválen.
2. Volební řád školského výboru

A. Majerčíková představila návrh volebního řádu do školského výboru, který byl jednomyslně schválen a je přílohou zápisu z jednání.

3. Jmenování hlavního koordinátora voleb do školského výboru  

Hlavní koordinátorkou voleb byla jednomyslně schválena A. Majerčíková.

4. Určení času a místa voleb
Volby se budou konat ve středu 18. ledna 2023. Zákonní zástupci budou moci hlasovat ve třech časech od 6:30 do 8:00, od 12:00 do 13:00 a od 15:00 do 17:00. Pedagogové budou moci hlasovat ve středu 18. 1. 2023 od 12:00 do 13:00 a ve čtvrtek 19. 1. 2023 dopoledne.

Místem konání voleb bude Mateřská škola Bukovinka, Bukovinka 67.
5. Další úkoly související s volbami do školského výboru
A. Majerčíková nejpozději ve středu 4. 1. 2023 rozešle prostřednictvím J. Rosendorfové informace pro rodiče a pedagogické pracovníky. Informace bude zveřejněna také na webových stránkách obce Bukovinka (zařídí A. Majerčíková) a na stránkách MŠ Bukovinka (zařídí J. Rosendorfová). Do 11. 1. 2023 ráno budou moci zákonní zástupci a pedagogičtí pracovníci zasílat své nominace, pak A. Majerčíková vytvoří seznam kandidátů a tento bude opět zveřejněn obdobným způsobem. Volební lístky s obálkami připraví a realizaci voleb zajistí A. Majerčíková, volební urnu a plentu propůjčí P. Malík.
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